



Fostering Inclusion

गिफ्टेबल्ड फाउंडेशन

व्यापक दिव्यांग पुनर्वासि कार्यक्रम, उत्तर प्रदेश



गिफ्टएबल्ड समान विचारधारा वाले व्यक्तियों का एक ऐसा पारिस्थितिकी तंत्र बनाने का प्रयास करता है ताकि हम सामूहिक रूप से दिव्यांग व्यक्तियों के लिए एक समावेशी समाज का निर्माण कर सकें।

गिफ्टएबल्ड की सफलता की कहानी



Fostering Inclusion

जागरूकता कार्यक्रम- उदईपुर ग्राम सभा

8 जून को गिफ्टएबल्ड फाउन्डेशन की ओर से उदईपुर ग्राम सभा में जागरूकता कार्यक्रम किया जय जिसमें उदईपुर ग्राम सभा के 26 लोगों ने भाग लिया था , इस जागरूकता कार्यक्रम में दिव्यंगता, दिव्यंगता के कारण अवाम उसका प्रबंधन तथा सरकारी योजनाओ के बारे में लोगों को जागरूक किया गया।



श्रवण यंत्र मोल्ड मापन

9 बच्चों की श्रवण यंत्र के मोल्ड का माप 3 जून को गिफ्टएबल्ड फाउन्डेशन की तरफ से करवाया गया और उसका वितरण 20 जून को किया गया

श्रावस्ती में मसाला बनाना

गिफ्टेबल्ड फाउंडेशन द्वारा श्रावस्ती, उत्तर प्रदेश में दिव्यांग लोगों को मसाला ट्रेनिंग देकर उनकी आजीविका को समृद्ध करने का एक कदम आगे बढ़ाया गया है। इस ट्रेनिंग के दौरान, दिव्यांग लोगों ने हल्दी, धनिया, और लालमिर्च पाउडर का निर्माण करना सीखा है, और इसे बेचने के बारे में ट्रेनिंग प्राप्त की है। यह उनके आजीविका में सुधार करने का एक नया और महत्वपूर्ण तरीका है।

यह पहल दिव्यांग लोगों के लिए बहुत ही प्रेरणादायक है, क्योंकि इससे उन्हें स्वतंत्रता और स्वावलंबन का एक अद्वितीय माध्यम प्राप्त हो रहा है। यह पहल न केवल उन्हें आर्थिक रूप से स्थिर करने में मदद करेगा, बल्कि उनकी सामाजिक स्थिति भी सुधारेगा।

गिफ्टेबल्ड फाउंडेशन ने यह पहल उठाकर समाज में एक बदलाव की उम्मीद को बढ़ावा दिया है।





अंतराष्ट्रीय योग दिवस समारोह

21 जून 2023 को गिफ्टएबल्ड फाउन्डेशन में अन्तरराष्ट्रीय योग दिवस मनाया गया, जिसमें 25 लोगों (स्टाफ, बच्चे और उनके माता पिता) ने भाग लिया। योग दिवस के इस अवसर पर योग के कई आसन कराए गये जिसमें - ताड़ासन, अनुलोम विलोम, पद्मासन, भद्रासन, भ्रमासन अदि। सभी ने खुशी खुशी योग दिवस के इस समारोह में भाग लिया।





मोहम्मद सगीर

उत्तर प्रदेश के बलरामपुर में गिफ्टएबल्ड फाउंडेशन में सीखने का अनुभव असाधारण रहा है। कर्मचारी अविश्वसनीय रूप से सहायक और सहयोगी हैं। कक्षा प्रशिक्षण वास्तव में मेरे कैरियर के अवसरों के लिए फायदेमंद था, और मैंने सत्रों के दौरान ज्ञान का खजाना प्राप्त किया, जिसमें कंप्यूटर प्रशिक्षण, अंग्रेजी भाषा, बीपीओ प्रथाएं और खुदरा प्रबंधन शामिल हैं।

राकेश कुमार

उत्तर प्रदेश के बलरामपुर में गिफ्टएबल्ड फाउंडेशन में सीखने का यह एक सुखद अनुभव था। प्रशिक्षण के दो महीनों के दौरान, मैंने कंप्यूटर कौशल, अंग्रेजी बोलचाल, बीपीओ और रिटेल में सैद्धांतिक और व्यावहारिक ज्ञान का खजाना हासिल किया। स्टाफ और प्रशिक्षक छात्रों के प्रति दोस्ताना और सहायक थे।



कमलेश कुमार

उत्तर प्रदेश के बलरामपुर में गिफ्टएबल्ड फाउंडेशन में सीखने का यह एक आनंददायक अनुभव था। दो महीने की प्रशिक्षण अवधि के दौरान, मैंने कंप्यूटर कौशल, अंग्रेजी बोलचाल, बीपीओ और रिटेल में व्यापक सैद्धांतिक और व्यावहारिक ज्ञान प्राप्त किया। कर्मचारियों और प्रशिक्षकों ने छात्रों के प्रति एक दोस्ताना और सहायक रवैया दिखाया।



हीरालाल

यूपी के बलरामपुर में गिफ्टएबल्ड फाउंडेशन में सीखने का अनुभव शानदार रहा है। सहायक और सहयोगी कर्मचारियों ने कक्षा प्रशिक्षण को मेरे कैरियर के लिए अत्यधिक फायदेमंद बना दिया। मैंने सत्रों के दौरान कंप्यूटर कौशल, अंग्रेजी बोलचाल, बीपीओ और खुदरा में मूल्यवान ज्ञान प्राप्त किया।

